



В Пермском крае местный житель осужден за истязание сожительницы и её дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю города Добрянки. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание в отношении двух лиц). Следствием и судом установлено, что с 2012 по 2013 годы осужденный, находясь в доме по месту жительства в городе Добрянке, систематически причинял физические и психические страдания, побои 21-летней сожительнице и её 3-летней дочери. Приговором суда ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

16 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886286>